



## Zsombó Nagyközség Polgármesterétől

6792 Zsombó, Alkotmány u. 3.  
Telefon: 62/595-555, fax: 62/595-556  
E-mail: [polgarmester@zsombo.hu](mailto:polgarmester@zsombo.hu),  
web: [www.zsombo.hu](http://www.zsombo.hu)

---

**Iktatószám:** ZS/323-10/2023

**Ügyintéző:** Horváth Ágnes

**Tárgy:** tájékoztatás a házi orvosok és a fogorvos rezsitámogatási ügyéről

**Melléklet:** orvosok kérelme

### Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Az egészségügyi alapellátást az önkormányzattal kötött feladatellátási szerződés alapján és a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (továbbiakban: NEAK) finanszírozása mellett ellátó felnőtt házi orvos, házi gyermekorvos és fogorvos a megemelkedett rezsiköltségek viselésében múlt év végén kérték az önkormányzat segítségét.

A Tisztelt Képviselő-testület a 14/2023. (II.14.) Kt. határozatával az egészségügyi alapellátás biztonsága érdekében Dr. Borbély Rita felnőtt házi orvos, Dr. Szabó Ágnes házi gyermekorvos és Dr. Apró Katalin fogorvos részére személyenként egyszeri 150.000 Ft rezsitámogatást biztosított az energiaköltségekhez hozzájárulásként az önkormányzat 2023. évi költségvetésének terhére. Ezt a támogatást a Tisztelt Képviselő-testület döntésének megfelelően az orvosoknak kifizettük, ők hálásan fogadták. Felhatalmazást kaptam arra is, hogy részletfizetésről állapodjak meg orvosainkkal a magas gáz- és áramszámlák megfizetése és az orvosi praxisok fizetőképességének megőrzése érdekében. A Tisztelt Képviselő-testület ugyanakkor elhatározta azt is, hogy 2023. május 31-ig megvizsgálja - az orvosi rendelők energiafogyasztása és az energiaárak, valamint az önkormányzat lehetőségeinek ismeretében - az orvosok további kiegészítő rezsitámogatásának lehetőségét.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet arról, hogy Dr. Borbély Rita és Dr. Szabó Ágnes ismét jelezték finanszírozási nehézségeiket. Közölték, hogy az önkormányzat által továbbszámlázott földgáz- és áramdíjakat a részletfizetési kedvezmény ellenére sem tudják kifizetni, mert a havi részletek összege minden újabb számla érkezésével emelkedik. A két orvos utalt arra, hogy a helyzetük jelenleg rosszabb, mint tavaly ősszel volt, a finanszírozásuk az indikátorrendszer bevezetésével bizonytalanná vált. Ismételten kérik az önkormányzat támogatását és azt, hogy az energiaköltségeken százalékos arányban, a fogyasztás függvényében osztozzanak az orvosok és az önkormányzat. Ehhez személyes egyeztetést kezdeményeztek, ami a múlt héten megtörtént.

Az egyeztetésen tisztáztuk, hogy az önkormányzat az egészségügyi alapellátás biztosítására irányuló feladatellátási kötelezettségének azzal tesz eleget, hogy a házi orvosokkal és a fogorvossal feladatellátási szerződést köt, térítésmentesen biztosítja számukra a rendelőt és gondoskodik a rendelő külső homlokzati részeinek karbantartásáról, felújításáról, valamint a falakban elhelyezkedő vezetékek és a

központi fűtésrendszer teljes vagy részleges cseréjével járó munkák elvégzéséről. Ezen túl egyéb jogszabályi kötelezettsége nincs az önkormányzatnak, ugyanakkor lehetőségeihez mérten dönthet úgy a Tisztelt Képviselő-testület, hogy ennél több támogatást nyújt az orvosoknak. A betegellátás biztosításához a házi orvosok közvetlenül a központi költségvetésből kapják a finanszírozást. Az önkormányzat kizárólag a védőnői ellátás működtetéséhez kap finanszírozást, ez év június végéig. Az egyeztetésen az orvosok azt kérték, vállalja át az önkormányzat a rezsiköltségük egy részét. Tájékoztattam az orvosokat, hogy az önkormányzat eddig is kereste, ezután is keresi a támogatási lehetőségeket a rezszi finanszírozására. Felmerült az a javaslat is, hogy állapodjon meg az önkormányzat az orvosokkal egy havi fix összegű rezsidíjban (gáz és áram) ideiglenesen, amíg kiderül, tud-e az önkormányzat támogatáshoz jutni.

Tájékoztattam az orvosokat arról, hogy az önkormányzat a saját intézményei és ingatlanjai, illetve a közvilágítás vonatkozásában ugyanolyan nehéz helyzetben van, mint ők. A korábbi energiaköltségek többszörösét kell fizetni ugyanazért a szolgáltatásért, ezért kellett drasztikus takarékosági intézkedéseket bevezetni. Az önkormányzat előtt két megoldási lehetőség áll: vagy támogatást kap a központi költségvetésből vagy éven belüli működési hitelt kell felvennie. Jelenleg az önkormányzat nincs abban a helyzetben, hogy a feladatai veszélyeztetése nélkül támogatni tudja az orvosokat.

Az egyeztetés azzal zárult, hogy megvárjuk a teljes fűtési szezonról beérkező gázszámlákat, majd ismét egyeztetünk és közösen keressük a megoldást.

Azt javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a május végéig tartó időszak gázfogyasztását és az orvosokkal való újabb egyeztetést várja meg a döntésével, továbbá adjon nekem felhatalmazást arra, hogy az orvosok egyéni igényei szerint megállapodást köthessek velük esetleges további részletfizetési kedvezményekről vagy havi fix összegű továbbszámlázásról.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől tájékoztatásom és a következő határozati javaslat elfogadását:

**/2023. (V.19.) Kt. határozat**

**Tárgy:** egészségügyi alapellátást nyújtó házi orvosok és fogorvos rezsitámogatás iránti kérelme

## HATÁROZATI JAVASLAT

- 1.) Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) megismerte Dr. Borbély Rita felnőtt házi orvos és Dr. Szabó Ágnes házi gyermekorvos kérelmét, amely arra irányul, hogy az önkormányzat vállaljon részt az orvosi rendelők energiaköltségeinek viselésében. A képviselő-testület megérti a helyi orvosi praxisok finanszírozásának nehézségeit és elkötelezett a biztonságos betegellátás mellett.
- 2.) A képviselő-testület felkéri Gyuris Zsolt polgármestert, hogy a 2023. május végéig tartó időszak áram- és gázfogyasztásának, valamint az esetleges kormányzati támogatás ismeretében egyeztessen az egészségügyi alapellátást biztosító mindhárom orvossal arról, milyen módon és milyen mértékben igénylik az önkormányzat támogatását a biztonságos betegellátás

fenntartásához és ezt követően terjesszen határozati javaslatot a képviselő-testület elé.

- 3.) A képviselő-testület felhatalmazza Gyuris Zsolt polgármestert, hogy a 2.) pontban foglalt javaslat előterjesztéséig, legfeljebb 2023. december 31. napjáig szóló, fizetési könnyítésre irányuló megállapodást kössön az orvosokkal oly módon, hogy az ne járjon az energiaköltségek önkormányzat általi átvállalásával.

Felelős: Gyuris Zsolt polgármester  
Határidő: azonnal

Erről értesítést kap:

- 1.) Gyuris Zsolt polgármester és általa a kérelmezők
- 2.) dr. Sziromi Márta jegyző
- 3.) Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi és gazdálkodási csoportvezető
- 4.) Irattár

Zsombó, 2023. május 16.

Tisztelettel:



  
Gyuris Zsolt  
polgármester

2023. ÁPR. 26. H. A. 1

280/2023.04.26 - 2820/2023

Zsombó  
Polgármesteri Hivatal

É. sz.: 2023. ÁPR. 26.

szám: ZS/123-9/2023 Mell: 3

eladó: Horváth Ágnes

Tisztelt Polgármester Úr!  
Tisztelt Jegyző Asszony!  
Tisztelt Képviselő Testület!

Ismét Önökhöz fordulunk, mert az Egészségházban keletkezett földgáz/ áram fogyasztásról készült és részünkre megküldött számlák kifizetését nem tudjuk teljesíteni az Önkormányzat felé. Nagyon sokat jelentett a korábban nyújtott egy összegű támogatás, de a jelenlegi helyzet sokkal rosszabb, mint amikor először fordultunk Önökhöz. Jelenlegi finanszírozásunk a bevezetett indikátorrendszer miatt kiszámíthatatlan.

A számlák kifizetéséhez biztosított részletfizetési lehetőséggel élve sem tudjuk kifizetni a földgáz számlákat, mert a havi részletek összege minden egyes számla után jelentősen emelkedik.


A keletkező költségek praxisonként különbözőek a felnőtt háziorvosi rendelőben keletkeznek a legnagyobb földgáz költségek.


A rezsiköltség támogatással az Önkormányzat nem a vállalkozásainkat támogatja, hanem Zsombó község polgárait, mert részünkre a rendelőben így tudjuk biztosítani a minőségi betegellátást.

A zsombói betegek alapellátásának a fenntartása érdekében kérem segítségüket és abban reménykedünk, hogy közösen találhatunk megoldást a nagyon magas energia költségekkel kapcsolatban.

Azzal a kéréssel fordulunk Önökhöz, hogy az energia költségeken százalékos arányban fogyasztás függvényében osztozzunk az Önkormányzattal. Kérjük ennek megbeszélésére időpontot biztosítsanak.

Tisztelettel:

  
Dr Szabó Ágnes

  
Dr Borbély Rita

2023.04.25.